YMNOYPTEIO MNAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAI ANQTATHZ EKMNAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZETAZEQN

EZETAZEIX
A TA ANQTEPA KAI ANQTATA EKIMAIAEYTIKA
IAPYMATA

2005

NMAHPO®OPIKH

AYZEIZ



MEPOZ A

Aidpace AB,C

}

Aver<(A+B+C)/3

v

Aver>=19

YEYAHZ

AANHOHZX

Tuomwoe ‘APIZTA XTHN
NAHPO®OPIKH

<
v

i) y := abs(0.5 — 3 * cos(x))
ii) z := 2%exp(x+2)/ (5*LN(x))
iii) w :=a/ ((b-a)/ (sqr(b)*b))

a) i) 11
i) 17

b) i) false
i) true



Program ex4;

Uses wincrt;

CONST Plithos = 10;

Var X, A, SUM: Integer;
Name:String;
Mesos_Oros:Real;

Begin
ReadIn(Name);
SUM:=0;
For X:=1 To Plithos Do
Begin
ReadIn(A);
SUM :=SUM + a
End;

Mesos_oros:=SUM / Plithos;

WriteIn(Name,Mesos_Oros)
End.

Program askisi5;
Uses wincrt;
Var sum,N, next, k:integer;
Begin
Write(‘dose N=’); readIn(N);
sum:=0;
next:=5;
For k:=1to N do
Begin
sum := sum + next;
next ;= next + 3
End;
Writeln(‘sum is ‘, sum:7)
End.

6.0) 21N @don KaBopiopou lNpodiaypaguwy. Aektr) kai n AvaAuon

B) i. EvioAn
ii. Mpo6BAnua
7.
M K | AttotéAeoua
0 0
5 7
-2 | 05 [-2
10
2 5| 1215
7 12
3|07 0113




8.a

athrisma | plithos | arithmos | ATToTéAeopa
0 0 100

100 1 200
300 2 -999 | 300 2

b)
program asKkisi8;
uses wincrt;
var athrisma, plithos, arithmos : integer;
begin
athrisma:=0;
plithos:=0;
readin(arithmos);
while arithmos <> -999 do
begin
athrisma:=athrisma + arithmos;
plithos:= plithos + 1;
readIn(arithmos)
end;
writeln(athrisma, plithos)
end.

9.
Procedure Compute (A,B:real; var E,P:real);
Begin
If (A<0) or (B<0) then
Begin
E:=-1;
P:=-1
End
Else
Begin
E:=A*B;
P:=2*(A+B)
End
End;

10. Tpia amd Ta moI0 KATW TECoEPA AAON:

i. H por pe Tov apiBuo 6 dev gival Eykupn d10TI CUVOEEl ATTEUOEIOG ATTOBNKEUTIKO
XWPO PE EEWTEPIKA ovTOTNTA.

ii. Hdadikaoia 8 dev £xel por) TTou va egépxeTal atd autr]. Apa atroteAei Maupn
TpuTtra.

iii. ATTouo1adel n por) TTou CUVOEEl TOV ATTOBNKEUTIKO XWPOo 5 (Apxeio TAgEwV) e
TNV diadikacia 11 (Anuioupynoe Kardhoyo Mabntwv ava Tagn) yia v
METAPOPA TOU OVOPATOG TOU XOPOOIOACKAAOU TTOU XPEIACETAI VIO TNV
dnuioupyia Tou KataAdyou. Apa dev ITTOPOUV va e€axBoUV oI {NTOUUEVEG
TTANPOYOpIES e atroTéAeopa va uttapxel 'kpiCa TpuTra.

iv. H diadikacia 3 dev €xel pory TTou va e¢EpYETal atro auTr]. Apa atroteAei Maupn
TpuTra.



MEPOZ B

Aoknon B1 — Aoyiké Aigypapua

APXH

MESOS <-- 0
PLITHOS <-- 0
SUM <--0
COUNTG <--0
COUNTB <-- 0

AIABAZE

SAKXARO

SAKXARO> =0
YEYAHZ

MESOS <--SUM /PLITHOS

AAHOHZ

AIABAZE FILO

v

TYNQZE "MEZOZ OPOZ
OAQN TQN NAIAIQN",
MESOS

%

TYNQZE "KOPITZIA ME
ZAKXAPO> 110",
COUNTG

TYNQZE "ArorPIA ME
ZAKXAPO<70 H
ZAKXAPO>110", COUNT

TEAOZ

v

SUM <--SUM + SAKXARO

v

PLITHOS <--PLITHOS + 1

SAKXARO > 110
AND (FILO=2)

AAHOHZ

A

YEYAHZ

COUNTG<--COUNTG+ 1

«

Y

((SAKXARO < 70) OR
(SAKXARO>110)) AND
(FILO=1)

ANHOHZ

YEYAHZ

COUNTB<--COUNTB+ 1

P—

AIABAZE SAKXARO




Aoknon B1 - MNpdéypapua Pascal

Program askisi11;
uses wincrt;

Var
mesos : real;
filo, sakxaro, countb, countg, plithos, sum : integer;

Begin
mesos := 0; plithos:=0; sum:=0;
countb := 0; countg := 0;

Writeln('Doste periektikotita se sakxaro');
ReadIn(sakxaro);

while sakxaro >= 0 do

begin
writeln('Doste to filo tou paidiou');
readin(filo);

sum = sum + sakxaro;
plithos := plithos + 1;

If (sakxaro > 110) and (filo = 2) then
countg := countg + 1;

If ((sakxaro < 70) or (sakxaro > 110)) and (filo = 1) then
countb := countb + 1;

Writeln('Doste periektikotita se sakxaro');
ReadIn(sakxaro)
end,

mesos := sum / plithos;

writeln('Mesos oros olon ton paidion ="', meso0s:6:2);
writeln('Koritsia me sakxaro > 110 =", countg);
writeln('Agoria me sakxaro < 70 or sakxaro > 110 =", countb)

end.



Aoknon B2 - MNpéypapua Pascal

Program askisi12;
Uses wincrt;
Const n=180;
Type
xwra_array=array[1..n] of string;
results_array=array[1..n,1..4] of real;
Var
Xwra:xwra_array;
Results:results_array;
r,c, plithos:integer;
max, sum:real;

Begin
Forr:=1tondo
begin
write('dose onoma xwras ', r,' :");
ReadIn(Xwra(r]);
Forc:=1to 3 do
begin
Write('dose results[',r,','",c,"]=');
ReadIn(Results][r,c])
end
end;
max:=Results[1,1];
Forr:=1tondo
For c:=1to 3 do
If max<Results]r,c] then
max:=Results]r,c];
Writeln('"Megisti bathmologia einai: ',max:7:2);
Forr=1to n do
begin
sum:=0;
For c:=1to 3 do
sum:=sum+Results]r,c] ;
Results[r,4]:=sum
end,;
plithos:=0;
Forr:=1tondo
If Results[r,4]>250 then
plithos:=plithos+1;
Writeln ('Plithos xwrwn me bathmologia>250 einai:',plithos:4);

Forr:=1tondo

If Xwra[r]="CYPRUS' then
Writeln('H oliki vathmologia tis Kyprou einai:',Results[r,4]:6:2)
End.



B3. (a) Aiaypappa Porjg AedopéVwyY JE TIG ETTITTPOCOETEG AEITOUPYIES

Apxeio TTwARoEwV

Eidog akivriTou

2TOIXEIQ AKIVIATOU \ 2TOIXEIa aKIvATOU
(€idog, Tupaywvmd, (€idog, TETpaywWVIKA,
; TTEPIOXN, TIMN ; mepIoXn, TINA
MwAnTig ) p Mpdobeoe poxn, THA ApxEio aKIVATWY
akivnTo oTO
2 ; 4
1 apxeio
5
3
ST\ 2TOIXEIO eyypa@uwyv
EiSoc akiviiTou OKIVATOU (KWAIKAG €id0g,
o . ] TETPAYWVIKA, TTEPIOXA,
Ayopaoriic | TETPGYWVIKG, TrEPIOXM,| - Avékinoe Tlpr"])) Y proxn
MEYIOTN TIUA p| EVVPOGEC
5 7 AKIVATWY 9
A
2TOIXEIQ eyypapuwyv
10 OKIVATOU (KWAIKAG,
€i00G, TETPAYWVIKA,
TIEPIOXN, TIWN)
KartdAoyog eyypagwv .
AKIVATWY Anuioupynoe
KaTtdAoyo
11 AKIVATWV
A
15
\ 12 )
Y N OvopuaTteTTwvupo, THAEQWVO,
KWOIKOG akIvATOoU, €id0G,
OvopaTETTWVUHO, THAEQWVO, TETPAYWVIKQ, TTEPIOXH, TEAIKN)
KWOIKOG aKIVATOU, TEAIKA TIUA Kataxwpnoe | Tiun
TTWANGoN
13 16
14 <
\ / 17 || TETPAYWVIKG,
TePIOXA
( \ . .
18 || KwdIkOg akiviiTou ApPXEIO aKIVITWY
] ——
Aldypaye 5 T
akivnTo . i
Kwdikdg akiviTou
19
| 20 | J




B3. (B) Mepiypaen EmmpdodeTwyv AladiKaoiwv

8 : H diadikacia auTtr) avakTd atrd To apXEio aKIVATWY TIG EYYPAPES AKIVITWYV TTOU
TTANPOUV TA KPITHPIA TOU AyopaoTH.

12 : H diadikacia auTh €TOINACEI KOTAAOYO QKIVATWY PE TA OTOIXEIO TWV EYYPOAPWV
aKIVATWYV (KWOIKOG aKIVATOU, €i00G, TETPAYWVIKA, TTEPIOXH, MEYIOTN TIUNA).

14 : H diadikaoia auTrh) attobnkeUel OTO apXEio TTWANOEWV Ta OTOIXEIA TNG
ouvaAAaynig (OVOUATETTWVUNO ayopaaTr], TNAEQWVO, KwdIKOS aKIVATOU, €id0C¢,
TETPAYWVIKA, TTEPIOXN, TENIKH TIUN) XPNOIMOTTOIWWVTAG KATAAANAN @Opua 086vng.

20 : H diadikaoia autr diaypdgel TNV eyypaqgr] akiviTou atrd To apXEio aKIVATwWY
XPNOIUOTTOIWVTAG TOV KWOIKO AKIVATOU.



